

Budapest Főváros X. kerület  
Kőbányai Önkormányzat  
Alpolgármestere

2011. április 28-i ülés  
.12. sz. napirendi pontja

**Tárgy:** Lakossági elektromos- és  
elektronikai hulladékgyűjtési akció  
Kőbányán

**Tisztelt Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság!**

A FE-GROUP Invest Zrt.-vel együttműködési megállapodást kötöttünk az elektromos és elektronikai hulladékok térítésmentes átvételére 2008-ban, ezért a gyűjtés megszervezésére lehetőség van a tavaszi és az őszi időszakban is.

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság márciusi ülésén döntött arról, hogy a lakossági elektromos- és elektronikai hulladékgyűjtési akcióra 2011. május 14-én kerüljön sor, az előre leegyeztetett időpont, 2011. április 30-a helyett.

A FE-GROUP Invest Zrt. értesítésünkre közölte, hogy a Bizottság által elfogadott időpontban nincs elegendő szabad kapacitása, így a lefolytatott egyeztetés alapján javaslom, hogy az elektromos- és elektronikai hulladékgyűjtésre a cég számára alkalmas két időpontban, 2011. május 21. és 2011. május 28. napján kerüljön sor.

A céggel egyeztetve javaslom továbbá, hogy mindkét időpontban különböző helyszínen kerüljön megrendezésre az akció.

Kérem tehát a Tisztelt Bizottságot, hogy az elektronikai hulladékgyűjtési akció időpontját és helyszínét a fentiek alapján módosítani szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság a lakossági elektromos és elektronikai hulladékgyűjtési akció ügyében hozott 65/2011.(III.31.) számú határozatát módosítja azzal, hogy a tavaszi lakossági akció lebonyolítására a Bp. X. ker. Vaspálya utca – Körösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkolóban 2011. május 21-én, és az Újhegyi lakótelepen a Budapest X., Újhegyi sétány 12. mögötti, a Bányató utca sarkán lévő parkolóban 2011. május 28-án kerüljön sor.

A Bizottság felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2011. május 21., illetve 2011. május 28.

Felelős: alpolgármester


Végrehajtásért felelős: jegyző

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Hatósági Iroda vezetője

Budapest, 2011. április 22.

  
Radványi Gábor

Törvényességi szempontból látta:

  
Dr. Szabó Krisztián  
jegyző

P. Kőrösi

**65/2011. (III. 31.) sz. Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata  
(8 igen, egyhangú szavazattal)**

A Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyetért azzal, hogy az elektromos és elektronikai hulladékgyűjtési akció a FE-GROUP Invest Zrt. szervezésében a Bp. X. ker. Vaspálya utca – Kőrösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkolóban 2011. május 14-én 8-12-ig, és 2011. szeptember 17-én 8-12-ig a veszélyes hulladékgyűjtési ~~K/26876/2011/IX. 2011. április 13.~~ akcióval párhuzamosan a Bp. X. ker. Újhégyi sétány 12. mögötti – Bányató u. sarkon lévő parkolóban és a Vaspálya utca – Kőrösi Csoma Sándor út kereszteződésénél a vasúti töltés melletti parkolóban kerüljön megrendezésre.

A Bizottság felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Hatósági Iroda